

Число аборт серьезно уменьшилось в России за последние 5 лет. В частности, в 2013 году их количество составляло свыше 881 тыс., то в 2018 году - 567 тыс. Об этом заявила первый замминистра здравоохранения РФ Татьяна Яковлева, - пишет РИА Новости. « У нас в 2013 году была 881 тысяча, сегодня мы имеем 567 тысяч (аборт)», - подчеркнула чиновница в рамках сессии о демографических вызовах 21-го века на ПМЭФ.

Согласно презентации к выступлению Яковлевой, уменьшается также и количество аборт, сделанных по желанию женщины, - с 582 тыс. в 2013 году до 294 тыс. в 2018 году.